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Thema: Facharztsprechstunden nur für Privatpatienrinnen

Sehr geehrter Herr Präsident,

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt:

„In der Freien Presse vom 5. September 2023 ist im Artikel „Arzt schickt
Kassenpatientin weg" , zu lesen, dass ein niedergelassener Facharzt in
Zwickau, trotz Terminvereinbarung, zeitweise nur Privatpatienrinnen
behandelt."

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie hoch ist das aktuelle kassenärztliche Budget für Orthopäden
pro Monat?

Frage 2: Sind der Staatsregierung weitere Fälle bekannt, dass Fachärzte
am Ende des Monats keine Kassenpatienten mehr behandeln?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Der Staatsregierung liegen dazu keine Erkenntnisse vor.

Frage 3:  Hält die Staatsregierung die Budgetierung der Fachärzte für
sinnvoll?

Von einer Beantwortung wird abgesehen:

Die Frage ist auf eine Bewertung gerichtet, die die Staatsregierung bisher nicht
getroffen hat. Zur Abgabe einer Bewertung ist die Staatsregierung nicht
verpflichtet.

Das Fragerecht dient nach der Rechtsprechung des Verfassungsgerichtshofes
nicht dazu, die Staatsregierung zu einer Bewertung anzuhalten, die der
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Abgeordnete für geboten hält, sondern nur dazu, den Abgeordneten lnformationen zu
verschaffen.

Mit freundlichen Grüßen
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